

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK
KLASA: 022-05/22-01/32
URBROJ: 2109/14-02-22-01
Prelog, 29. kolovoz 2022. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“
br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18., 12/18. – pročišćeni tekst i 6/21.), podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 1. siječnja 2022. godine
do 30. lipnja 2022. godine

GRADONAČELNIK

Ljubomir Kolarek, dr.med.vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje. Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine. I ove aktivnosti, dio su te proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika.

Svečano polaganje kamena temeljca za izgradnju višestambene građevine iz Programa POS-a u Gradu Prelogu, održano je u petak, 14. siječnja, na prostoru izgradnje buduće višestambene građevine, u Ulici Matije Gupca u Prelogu. Uz polaganje kamena temeljca za izgradnju višenamjenske građevine u Gradu Prelogu, potpisana je i Povelja kojom je obilježen početak izgradnje i početak realizacije Programa društveno poticane stanogradnje Vlade Republike Hrvatske u Prelogu. Projektnu dokumentaciju izradila je tvrtka Trinas projekt d.o.o., dok će radove, u ugovorenoj vrijednosti od 11.994.997,52 kune, izvoditi Zajednica ponuditelja Core upravljanje d.o.o. i Energo S. Grad Prelog se odlukom Gradskog vijeća Grada Preloga obavezao nepovratno sufinancirati izgradnju višestambene građevine POS – a, u iznosu od 2.028.229,73 kuna. Stručni nadzor nad radovima vršit će tvrtka Eko – plan d.o.o., a vrijednost ugovorenog nadzora iznosi 114.000,00 kuna. Gradnja ove zgrade sa dvadesetak stanova krenula je samim polaganjem kamena temeljca, a prema sklopljenim ugovorima, rok za završetak radova je godinu dana.

Grad Prelog ponovno se našao pri vrhu još jednog istraživanja, koje se odnosi na izdvajanja iz gradskog proračuna. Krajem prošle godine, FINA je objavila podatke o konsolidiranim proračunima gradova koji pokazuju da je lani za potpore poduzetnicima iz proračuna najviše izdvojio Grad Čabar, a vodeći je i po izdvojenim sredstvima za potpore u odnosu na broj stanovnika. Grad Prelog tako se našao na visokom 4. mjestu među hrvatskim gradovima po izdvajanju za subvencije poduzetnicima u 2020. godini zahvaćenima ograničenjima uzrokovanim koronakrizom. Od ukupnih gradskih izdataka za tu godinu koji su iznosili nešto više od 40,6 milijuna kuna, Grad Prelog je prema poduzetnicima usmjerio izravne subvencije u iznosu od 1,13 milijuna kuna, što je udio od 2,78 posto. U apsolutnim izdvajanjima za pomoć poduzetnicima prvo mjesto drži Grad Čabar s više od dva milijuna kuna, odnosno čak 12,94 posto izvornog proračuna. U poretku ispred Preloga još su gradovi Valpovo s 3,94 posto izdvajanja i Pleternica s 3,36 posto. Grad Prelog se našao i među deset najboljih gradova ako se promatra visina subvencija po glavi stanovnika. S 144,83 kune subvencija poduzetnicima po glavi stanovnika, Grad Prelog se našao na visokom 6. mjestu. I na ovoj listi vodeći je Grad Čabar s iznosom od 531,30 kuna po glavi stanovnika. Ispred Preloga još su Opatija (189,28 kuna), Valpovo (175,93), Pula (156,14) i Pleternica (155,51).

Odbor za zaštitu okoliša i prirode Sabora Republike Hrvatske, održao je svoju tridesetu sjednicu u prostoru Poduzetničkog centra Prelog. Sjednica je bila održana u utorak, 15. ožujka, a domaćin je bio član Odbora za zaštitu okoliša i prirode, gradonačelnik Grada

Preloga Ljubomir Kolarek. Sama je sjednica bila tematskog karaktera, a govorilo se o infrastrukturi i tehnologiji za razvrstavanje otpada u jedinicama lokalne samouprave. Kao primjer dobre prakse, ovdje je naveden upravo Prelog te Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. Nakon radnog dijela sjednice Odbora, članovi Odbora za zaštitu okoliša i prirode Sabora Republike Hrvatske obišli su Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. te kompaniju Tehnix d.o.o. u Donjem Kraljevcu.

Zahvaljujući trudu i upornosti Grada Preloga i Mjesnog odbora Cirkovljan, provedena je prekategorijska dionice nerazvrstane ceste na području Grada Preloga koja povezuje Cirkovljan (cesta DC20) i derivacijski kanal (LC20039). Ovom prekategorijskom, ova prometnica dobiva status "županijske ceste". Dionica nerazvrstane ceste najkraćom vezom povezuje naselje Cirkovljan sa LC20039. Također predstavlja i direktnu vezu između LC20039 i državne ceste DC20. Šljunčani dio dionice započinje na kraju Dravske ulice u naselju Cirkovljan te se spaja sa LC20039 kod šljunčare (locirane uz LC20039). Sveukupna duljina dionice (od DC20 u naselju Cirkovljan do LC20039) iznosi cca 2,37 km. Ova će prometnica kroz kratko vrijeme biti uređena i asfaltirana, u suradnji Grada Preloga i Županijske uprave za ceste.

U četvrtak, 31. ožujka, prvi su puta ove godine podijeljene jednokratne naknade za novorođenčad. Podjela je održana u Gradskoj vijećnici Grada Preloga, a svima je, uz podjelu naknada, čestitao saborski zastupnik i gradonačelnik Ljubomir Kolarek. Podijeljeno je, ovoga puta, 14 naknada za novorođeno dijete, sedam za prvo, pet za drugo i dvije naknade za treće dijete u obitelji. Naknade iznose, za prvo dijete roditelja podnositelja zahtjeva 2.000,00 kuna, za drugo dijete 2.500,00 kuna, za treće dijete 3.000,00 kuna, za četvrto dijete 4.500,00 kuna, a za peto dijete roditelja podnositelja zahtjeva 5.500,00 kuna. Roditelji i dalje imaju pravo i na poklon bon za novorođeno dijete u visini od 500,00 kuna. Ukupno je ovom prilikom podijeljeno 39.500,00 kuna.

Na razne načine Grad Prelog, gradske ustanove i institucije, uključile su se u pružanje raznih oblika pomoći stanovnicima Ukrajine. U nekoliko navrata, skupljale su se potrepštine, koje su se koristile za potrebe obitelji koje su smještene na području Grada Preloga, a višak se usmjerio Gradskom društvu Crvenog križa Čakovec. Kroz razne oblike smještaja, na području Preloga, trenutno je smješteno dvadesetak obitelji s područja Ukrajine.

Gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek, donio je Odluku o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći prigodom Uskrsa, za umirovljenike čija mirovina ne prelazi iznos minimalne mirovine kao i osobama starijim od 70 godina bez redovitih prihoda, osobama koje primaju pomoć za uzdržavanje, nezaposlenim osobama te jednočlanim domaćinstvima, osobama s invaliditetom i mnogočlanim obiteljima slabijeg materijalnog statusa, a ove će se godine pomoć dodijeliti i obiteljima iz Ukrajine, koja borave na području grada Preloga. Jednokratne pomoći iznose od 200 do 800 kuna u poklon bonovima, ovisno o socijalnoj kategoriji. Dodijeljeno je ukupno 204 jednokratnih novčanih pomoći, u ukupnom iznosu od 54.900,00 kuna.

Niz je projekata i aktivnosti koji se i dalje provode ili pripremaju na području Preloga.

- Gradonačelnik Ljubomir Kolarek potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Za obitelj II“, vrijedan skoro 6 milijuna kuna. Uz Grad Prelog, ovaj su Ugovor potpisali i Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike te Hrvatski zavod za zapošljavanje. Ovdje se radi o stopostotnom financiranju, gdje je uz Grad Prelog u projekt uključeno i pet partnera dječjih vrtića s područja Međimurske županije i to: Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec, i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava. Početna konferencija projekta održana je 8. travnja 2022. godine.
- U utorak, 15. veljače 2022. godine, gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek i direktorica tvrtke Core upravljanje d.o.o. Zvezdana Erceg, potpisali su ugovor o početku radova u sklopu projekta akronima AQUA ADVENTURES koji provodi Grad Prelog u suradnji s prekograničnim partnerom mađarskom općinom Kistolmács, a sufinancira Europska unija iz programa INTERREG V-A Program suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. U zapadnom dijelu Sportsko-rekreacijske zone Prelog izgradit će se dvije sanitarne zgrade s tuševima, 60 tipskih drvenih nadstrešnica za boravak gostiju, urediti četiri igrališta za odbojku na pijesku, zelene površine i pristupni putevi. Vrijednost ugovorenih radova je 5.495.863,69 kuna bez PDV-a, odnosno 6.869.829,61 kuna s uključenim PDV-om. Početak radova se planira u ožujku, a završetak 30. rujna ove godine.
- Grad Prelog, u suradnji sa Gradskim komunalnim poduzećem Pre-kom d.o.o., podijelio je, u petak 18. ožujka, komunalnu opremu za odvajanje otpada predškolskim ustanovama na području Grada Preloga. Radi se o kantama za odvajanje otpada, plavim, žutim, smeđim i crnim, raznih dimenzija i oblika, prilagođenih najmlađima.. Dio je ovo projekta koji provodi Grad Prelog, a koji sufinancira Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Ugovor o nabavi opreme, Grad Prelog i tvrtka Gradeko d.o.o., potpisali su u mjesecu siječnju Ugovor o nabavi komunalne opreme za odvajanje otpada vrijedan 349.810,00 kuna sa PDV – om, od čega Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sufinancira 40%, odnosno 139.969,70 kuna. Uz dječje vrtiće, dio opreme postavio se i na pojedine javne površine na području cijelog Grada Preloga.
- U Upravi Grada Preloga, potpisan je, u srijedu 23. ožujka, Ugovor o radovima na izgradnji integrirane sunčane elektrane Dječjeg vrtića Fijolica Prelog između Grada Preloga kao investitora i tvrtke Solektra d.o.o. kao izvođača radova. Izgradnja sunčane elektrane dio je aktivnosti projekta ENES – CE. Objekt Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu obnovljen je (rekonstrukcija i dogradnja) krajem 2019. godine, prostor na kojem će se postaviti solarna elektrana je ravno krovnište veličine od cca 550 m², a instalirat će se elektrana snage 50 kW. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 321.385,64 HRK (iznos bez PDV-a).
- Stanovnici Grada Preloga, mogli su se, dobro upoznati sa svim pojedinostima vezanim uz solarne elektrane i solarnu energiju. Grad Prelog, Međimurska energetska agencija MENE A, Energetska udruga građana „Zeleni Prelog“ i Zelena energetska zadruga (ZEZ) provodili su kampanju „Prelog, uključi se u sunce!“, kojom se stanovnicima Preloga omogućilo informiranje i stručno savjetovanje o solarnim elektranama i solarnoj energiji za kućanstva. Nakon organizirana dva događanja pod nazivom „Sunčani dnevni boravak“, u srijedu 25. svibnja 2022. godine, u prostoru

Multimedijske dvorane Muzeja Croata insulanus, održano je predavanje pod nazivom „Kako do vlastite solarne elektrane“. Sva su se događanja organizirala u sklopu provedbe projekta ENES-CE - Povećanje kapaciteta javnih institucija u planiranju i provođenju lokalnih energetske strategija i planova u suradnji sa građanima, a u kojem su hrvatski partneri Grad Prelog i Međimurska energetska agencija d.o.o., MENEAA.

Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. Prelog bilo je aktivno i u prvoj polovici ove godine. Prigodnom svečanošću, u ponedjeljak 7. ožujka, Pre-kom d.o.o. je obilježio dvadeset godina. Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom osnovano je 19.02.2002 godine, od strane Grada Preloga kao jedinog vlasnika društva. Početkom 2014. godine izvršena je dokapitalizacija Pre-kom od strane donjo Međimurskih Općina (Goričan, D. Kraljevec, Sv. Marija, D. Vidovec, D. Dubrava, Kotoriba), krajem 2016. Grad Prelog prodaje udjele i Općinama Belica i Dekanovec, a krajem 2017. Grad Prelog prodaje udio Općini Domašinec te Pre-kom postaje komunalna tvrtka svih jedinica lokalne samouprave ovog djela Međimurja. Početkom 2018. godine zajedničkom gospodarenju otpadu pridružuju se i Općine Martijanec i Podturen. Početkom ove 2022. godine, obitelji GKP Pre-kom d.o.o. pridružuju se i općine Pribislavec i Jalžabet te Pre-kom d.o.o. sada okuplja 14 jedinica lokalne samouprave s područja Međimurske i Varaždinske županije.

Na području Male Trate, između Preloga i Donjeg Kraljevca, s obje strane županijske ceste, na 7 hektara površine, članovi Lovačkog društva Prepelica iz Preloga, provodili su akciju sadnje sadnica hrasta lužnjaka i postavljanje stupića i zaštitnih tuljaca radi zaštite od divljači. Tako je, na ovom prostoru niknula nova šuma hrasta lužnjaka i divlje trešnje. Na dvije parcele koje se prostiru kraj glavne prometnice u vlasništvu Lovačkog društva Prepelica iz Preloga lani je srušena stara šuma, a nakon što su izravnali teren, u veljači je krenula akcija pošumljavanja. Posadilo se ukupno 7000 stabala od čega 600 sadnica divlje trešnje, a preostalo hrasta lužnjaka. Ukupna vrijednost projekta je 260 tisuća kuna, a uključuje i kupnju sadnica i stavljanje zaštite od divljači (tuljaka) na svako posađeno drvo. Sadnice su kupljene od tvrtke Cedrus Forest iz Čakovca. Sadnja i pošumljavanje financirani su sredstvima Europske unije, dok je Grad Prelog pomogao s dovoženjem zemlje i ravnanjem terena.

Na području Grada Preloga održano je, pridržavajući se svih epidemioloških mjera niz kulturnih, sportskih manifestacija u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus te Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. Organizirana je Noć muzeja, Festival nogometa Nogometnog kluba Mladost Komet iz Preloga, Polarna kros liga Biciklističkog kluba Prelog, Fašnjak u Prelogu, Lov na pisanice, manifestacija BIMEP, Festival kazališnih amatera Međimurja, trodnevni Sajam cvijeća, Noć knjige, Prvomajska biciklijada, obilježen je Majčin dan, Svjetski dan oralnog zdravlja, Međunarodni dan muzeja U Prelogu je Hrvatski športsko ribolovni savez organizirao, u subotu 26. ožujka, svečanu dodjelu natjecateljskih trofeja najuspješnijim ekipama i pojedincima za 2021. godinu, a u Muzeju Croata insulanus Grada Preloga, održano je, u petak 1. travnja, predstavljanje dvadeset i četvrtog po redu broja, humoristično – satiričkog lista Pikač. Šezdeset i sedam automobila,

natjecalo se ove godine, na stazi između Preloga i Otoka, u konkurenciji autoslalom utrke „Fletni i stekli“, koja se održala u organizaciji Auto karting kluba 'DS Racing' iz Preloga, a uz pomoć Grada Preloga i Turističke zajednice Grada Preloga, u subotu 7. svibnja. Utrka je vožena na stazi dugoj 1500 metara, na cesti između Preloga i Otoka, a bodovala se za Prvenstvo Hrvatske u autoslalomu, Centralno europsko zonsko prvenstvo te Otvoreno prvenstvo Zagreba. Organizirani su Dani otvorenih sportova na vodi, predstavljene knjige o povijesti šaha i lovstva u Prelogu. Čehovec je dobio novu manifestaciju „Fčovci pre kovačnici“.

Svoje su godišnje skupštine održala brojna vatrogasna, sportska, kulturna društva s područja našeg grada. Obilježen je Dan sjedinjenja Međimurja s maticom Hrvatskom, obilježen Međunarodni dan žena, Dan oslobođenja Preloga i Međimurja, Dan državnosti, održan je niz akcija čišćenja okoliša „Za ljepši Prelog“. Drugu godinu zaredom, Grad Prelog ugostio je 13. međunarodni sajam inovacija u poljoprivredi, prehrambenoj industriji i poljoprivrednoj mehanizaciji, pod nazivom Agro Arca. Organizatori sajma bili su Grad Prelog i Udruga inovatora Hrvatske. Grad Prelog, Sportski park Mladost i Nogometni klub Mladost Komet bili su, u petak 20. svibnja, domaćini cjelodnevnog sportskog druženja, Telemach Dana sporta, Sportskih igara mladih, nakon čega je uslijedio koncert Crvene Jabuke, poklon Grada Preloga svim građanima.

U utorak, petog travnja, u prostorima Uprave Grada Preloga, potpisani su ugovori sa predstavnicima udruga iz područja društvenih djelatnosti. Na natječaj za financiranje javnih potreba u djelu koji se odnosi na društvene djelatnosti se prijavilo ukupno 36 udruga sa 49 projekata, a od toga je odobrenih projekata 46 dok su 3 neodobrena. Ukupno traženi iznos od Grada Preloga je 705.506,00, dok je ukupno dodijeljeno 313.000,00 kuna. Predstavnici sportskih udruga s područja Grada Preloga, potpisali su, u četvrtak 7. travnja, ugovore o dodjeli financijskih sredstava, a u okviru natječaja kojeg je početkom veljače raspisala Zajednica sportskih udruga Grada Preloga. Ukupan iznos financijskih sredstava za raspodjelu temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2022. godini, iznosi 600.000,00 kuna. Ove se godine, na natječaj Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, prijavilo ukupno 27 udruga sa 38 projekata, a od toga je odobrenih projekata 36 dok su 2 neodobrena. Ukupno traženi iznos od Grada Preloga je 1.238.950,00, dok je ukupno dodijeljeno 600.000,00 kuna.

Nizom događanja kroz cijelu godinu, Grad Prelog ove godine obilježava 25 godina dobivanja statusa grada. 17. siječnja 1997. godine Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske donio je odluku o proglašenju Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj. Ta je odluka i zakon objavljen u Narodnim novinama 30. siječnja te je zakon stupio na snagu 07. veljače 1997. godine. Tim zakonom utvrđuju se županije, gradovi i općine u Republici Hrvatskoj, određuje se njihov naziv, područje i sjedišta. Grad Prelog dobio je status grada sa naseljima koja ulaze u sastav grada: Cirkovljan, Čehovec, Čukovec, Draškovec, Hemuševac, Oporovec, Otok i Prelog. U utorak, 8. veljače 2022. godine, tako je u centru Preloga, ispred crkve sv. Jakoba, održano prigodno druženje za sve građane. Za sve su bile pripremljene kobasice i prigodno osvježenje, a za dobru glazbu pobrinuli su se česti gosti na ovakvim

druženjima u Prelogu, Limena glazba Branko i bandisti. Grad Prelog je ovu vrijednu obljetnicu proslavio i 4. ožujka, koncertom „4 Tenora“. Koncert se održao u prostoru Sportsko rekreacijskog centra DG Sport u Prelogu, a bio je besplatan za sve posjetitelje. Koncert je završio velikim vatrometom.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 31. prosinca 2021. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 103 naših građana, a na dan 30. lipnja 2022. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 111 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti, Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije i Miroslav Hrzić, pročelnik Upravnog odjela za razvoj Grada i projekte.

Dana 24. ožujka 2022. godine održana je 5. sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika. Prezentirano je Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj - prosinac 2021. godine), pripremljeno je 30 prijedloga odluka za Gradsko vijeće. Na sjednici je donesena Odluka o prihvaćanju Izvješća Komisije za popis imovine, prava i obveza (inventar, oprema) Grada Preloga za 2021. godinu, Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa uređenja i održavanja groblja Grada Preloga za 2021. godinu. Programom uređenja i održavanja groblja Grada Preloga za 2021. godinu za groblje Prelog planirano je ukupno 147.474,00 kn, a utrošeno je 16.413,47 kn; za groblje Draškovec u 2021. godini planirano je utrošiti iznos od 95.935,80 kn, a utrošeno je 103.522,93 kn; za groblje Cirkovljan planirano je 61.686,00 kn, dok je utrošeno 63.903,33 kn. U ukupnom iznosu za sva tri groblja na području Grada Preloga Programom uređenja i održavanja groblja Grada Preloga za 2021. godinu planirano je 305.095,80 kn, dok je utrošeno 328.839,73kn. Na istoj je sjednici doneseno Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine na području Grada Preloga u 2021. godini.

Dana 10. lipnja 2022. godine održana je 6. sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika. Na navedenoj sjednici utvrđeni su prijedlozi 18 odluka za sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga. Na istoj sjednici predstavljeno je Izvješće o poslovanju „GOSPODARSKÉ ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2021. godini, Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2021. godini, Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2021. godini, Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2021. godini.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su dvije sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj-prosinac 2021.).
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2021. godinu.
3. Donošenje Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2021. godinu.
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2021. godinu.
5. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2021. godinu.
6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2021. godinu.
7. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2021. godinu.
8. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.
9. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.
10. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2021. godini.
11. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2021. godini.
12. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2021. godini.
13. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2021. godini.
14. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2021. godini.
15. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2021. godini.
16. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2021. godini.
17. Donošenje Odluke o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP PREKOM d.o.o. Općini Pribislavec.
18. Donošenje Odluke o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP PREKOM d.o.o. Općini Jalžabet.

19. Donošenje Odluke o donošenju Programa demografskih mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Preloga.
20. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjeni Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga.
21. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama Statuta Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog.
22. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog.
23. Donošenje Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog.
24. Donošenje Odluke o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog.
25. Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga.
26. Donošenje Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na području k.o. Prelog.
27. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.
28. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.
29. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.
30. Donošenje Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini.
31. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu.
32. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.
33. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.
34. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.
35. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu.
36. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2022. godinu.
37. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2022. godinu.
38. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Rekreativno-turističke zone „Trate“ Prelog.
39. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog.
40. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Pod vrti“ do Čakovečke ulice u Prelogu.

41. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu.
42. Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.
43. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt Ljetna pozornica za kulturna i sportska događanja.
44. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2022. godini.
45. Donošenje Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Preloga.
46. Donošenje Odluke o imenovanju parka na području Grada Preloga.
47. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Knjižnice i čitaonice Grada Preloga.
48. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječajnog postupka za imenovanje ravnatelja Knjižnice i čitaonice Grada Preloga.
49. Donošenje Odluke o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog.
50. Izvješće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2021. godini.
51. Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2021. godini.
52. Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2021. godini.
53. Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2021. godini.

Na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, održanoj 31. ožujka 2022. godine prihvaćene su sve predložene odluke. Na toj je sjednici donesena Odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2021. godinu. Iz sažetka Računa prihoda i rashoda vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi i primici od 50.239.031,69 kuna, te realizirani ukupni rashodi i izdaci od 49.391.095,95 kuna, te je rezultat izvještajnog razdoblja višak prihoda u iznosu od 847.935,74 kune. Obzirom na iznos prenesenog negativnog rezultata iz prethodne godine u iznosu od 5.332.269,69 kuna, ukupni rezultat poslovanja na dan 31.12.2021. godine je negativan i iznosi - 4.484.333,95 kune. Na istoj je sjednici donesena Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2021. godini. Naime, sredstva u proračunu Grada Preloga u 2021. godine, za osobe koje ostvaruju prava iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga kao i osobe u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima, koje ne zadovoljavaju osnovne životne potrebe utrošena su u ukupnom iznosu od 235.213,55 kuna, što predstavlja izvršenje od 85,25 %. Ukupno je po pojedinim oblicima pomoći, pomoć koristilo 355 korisnika s područja Grada Preloga. Donesena je i Odluka o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP PREKOM d.o.o. Općini Pribislavec i Odluka o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP PREKOM d.o.o. Općini Jalžabet. Poslovni udio Grada Preloga u društvu GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog iznosi od 82,0125 %. Temeljni kapital trgovačkog društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog iznosi 790.000,00 kn, a udio vlasništva Grada Preloga u skladu s utvrđenim poslovnim

udjelom u odnosu na temeljni kapital GKP PRE-KOM d.o.o. iznosi 647.900,00 kn. Općini Pribislavec prodaje se 1,4937 % u ukupnom temeljnom kapitalu trgovačkog društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za ukupni iznos od 21.572,40 kn, a koji predstavlja vrijednost nominalnog iznosa poslovnog udjela temeljnog kapitala od 11.800,00 kn i razmjerni dio zadržane dobiti društva od 9.772,40 kn. Općini Jalžabet Grad Prelog također prodaje 1,4937 % svojeg udjela u temeljnom kapitalu društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za iznos od 21.572,40 kn, koji predstavlja iznos temeljnog kapitala od 11.800,00 kn i pripadajući dio zadržane dobiti od 9.772,40 kn. Na istoj je sjednici donesena Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Preloga kao i Odluka o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. Na istoj je sjednici donesena Odluka o donošenju Programa demografskih mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Preloga. Ova Odluka donosi se s ciljem stvaranja uvjeta za ostanak i doseljavanje mladih obitelji na područje Grada Preloga. Grad Prelog ovom odlukom utvrđuje nastavak subvencioniranja stambenih kredita mladim obiteljima na području Grada Preloga koje je započeo 2019. godine. Cilj i namjera Odluke je u budućnosti izgraditi stambene zone za svako od naselja na području Grada Preloga u skladu s detaljnim planovima uređenja. Za izgradnju stambenih zona u vlasništvu Republike Hrvatske podneseni su zahtjevi za darovanjem nekretnina. U slučaju pozitivnog ishoda podnesenih zahtjeva, Grad Prelog će pristupiti realizaciji izgradnje stambenih zona. Na istoj je sjednici donesena Odluka o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Fijolica Prelog. Naime, Gradsko vijeće dalo je suglasnost na izbor Kristine Posavec za ravnateljicu Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog i to na period od 4 godine računavši od 13. svibnja 2022.

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, održanoj 21. lipnja 2022. godine prihvaćene su sve predložene odluke. Na sjednici je donesena Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini na području Grada Preloga. U okviru Programa građenja komunalne infrastrukture ovim rebalansom došlo je do smanjenja sredstava s planiranih 10.485.000,00 kn na 9.725.000,00 kn što čini razliku od 760.000,00 kn. Promjene koje su nastale, izvršene su unutar pojedinih skupina komunalne infrastrukture. Prijedlogom izmjena i dopuna izvršeno je usklađenje planiranog iznosa radova pojedinih skupina komunalne infrastrukture s iznosom izvršenih radova, ukazanim potrebama prema zahtjevima mjesnih odbora te provedenim postupcima javne nabave. Donesena je i Odluka o donošenju urbanističkog plana uređenja rekreacijsko-turističke zone „Trate“ Prelog. Urbanistički plan uređenja Rekreacijsko-turističke zone „Trate“ Prelog obuhvaća područje u sjevernom dijelu Grada Preloga, neposredno uz granicu Grada prema Općini Donji Kraljevec i uz županijsku cestu ŽC 2026 a za koje područje je inače Prostornim planom uređenja predviđena zona rekreacijsko – turističke namjene. Urbanistički plan uređenja utvrđuje uvjete za uređenje područja u smislu osiguranja njegova komunalnog opremanja, utvrđivanja javnih površina, određivanje uvjeta parcelacije ostalih građevnih čestica i prijedlog parcelacije, utvrđivanja uvjeta gradnje građevina unutar obuhvata UPU i utvrđivanja uvjeta zaštite prostora. Na istoj sjednici donesen je Kodeks ponašanja članova gradskog vijeća Grada Preloga. Kodeksom uređuje se sprječavanje sukoba

interesa, način praćenja primjene Kodeksa, tijela koja odlučuju o povredama Kodeksa te druga pitanja od značaja za sprječavanje sukoba interesa. Svrha Kodeksa je utvrditi etička načela i smjernice na temelju kojih se obveznik, za vrijeme i u vezi s obnašanjem dužnosti, obvezan ponašati i u skladu s kojim treba postupati ili koje mogu utjecati na vjerodostojno obnašanje njegove dužnosti. Cilj je Kodeksa uspostava primjerene razine odgovornog ponašanja, korektnog odnosa i kulture dijaloga u obnašanju javne dužnosti, s naglaskom na savjesnost, časnost, poštenje, nepristranost, objektivnost i odgovornost u obavljanju dužnosti člana Gradskog vijeća Grada Preloga i člana radnih tijela. Na istoj je sjednici donesena Odluka o imenovanju parka na području Grada Preloga. U čast poginulom hrvatskom branitelju Krešimiru Madiću a povodom 30 – te obljetnice njegove pogibije, predlaže se imenovanje parka na području naselja Čukovec s nazivom Park Krešimira Madića. Također, donesena je Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Ljetna pozornica za kulturna i sportska događanja“. Projekt je planiran u sklopu Razvojne mjere Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture Lokalne razvojne strategije Lokalne akcijske grupe Mura – Drava. Cilj projekta je unapređenje društvene infrastrukture na području Grada Preloga i povećanje kvalitete život građana s obzirom da se Prelog ubrzano turistički razvija i u njemu se organizira sve veći broj kulturnih i sportskih manifestacija na otvorenom a primjetan je nedostatak adekvatne suvremene ljetne pozornice. U sklopu ovog projekta Grad Prelog će u Parku Mladosti postaviti novu aluminijsku pozornicu veličine 64 m2 s teleskopskim nogama, stepenicama, zaštitnom ogradom te metalnom krovnom konstrukcijom s pripadajućom ceradom. Na 7. sjednici Gradskog vijeća donesena je i Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2022. godini. Pravo na financiranje redovitih političkih aktivnosti iz sredstava Proračuna Grada Preloga imaju političke stranke koje su prema konačnim rezultatima izbora dobile mjesto člana u Gradskom vijeću Grada Preloga. Sredstva predviđena ovom Odlukom raspoređuju se na način da se utvrdi jednaki iznos sredstava za svakog vijećnika u Gradskom vijeću tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva razmjerno broju njihovih vijećnika u trenutku konstituiranja Gradskog vijeća. Za svakoga izabranog vijećnika podzastupljenog spola, političkim strankama pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog po svakom vijećniku. U 2022. godini od ukupno predviđenih 30.000,00 kuna Hrvatska demokratska zajednica dobiti će 9.240,00 kn, Hrvatska seljačka stranka 6.820,00 kn, Socijaldemokratska partija Hrvatske 2.200,00 kn, Hrvatska narodna stranka-liberalni demokrati 2.420,00 kn i Matija Posavec – Nezavisna lista 9.240,00 kn.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tom vlasništvu ima tri trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog; trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o. za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i Razvojna agencija PCP d.o.o. za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja, Općina Martijanec i Jalžabet (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice Skupštine društva.

Na 28. sjednici Skupštine Društva održanoj 18. veljače 2022. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju zapisnika sa 27. Sjednice Skupštine društva
2. Donošenje Odluke o imenovanju Uprave (direktora) trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog na vremenski period od 4 godine (2022.-2026.) na prijedlog NO Društva

Na 29. sjednici Skupštine Društva održanoj 26. travnja 2022. godine donesene su sljedeće odluke:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju zapisnika sa 28. sjednice Skupštine društva
2. Donošenje odluke o prihvaćanju Izvješća uprave o stanju društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2021. godinu
3. Donošenje odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2021. godinu
4. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2021. godinu
5. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2021. godinu
6. Davanje suglasnosti na izvješće ovlaštenog revizora za 2021. godinu
7. Odluka o davanju razrješnice Upravi trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2021. godinu
8. Odluka o davanju razrješnice Nadzornom odboru trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2021. godinu

U periodu od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine održane su dvije sjednice NO Društva. Gradonačelnik g. Ljubomir Kolarek prisustvovao je 36. sjednici NO trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog održanoj 10. veljače 2022. godine na kojoj su donesene sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju zapisnika s 35. sjednice NO trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog
2. Davanje suglasnosti na Odluku uprave društva o odabiru najpovoljnije ponude za predmet jednostavne nabave – izmjena kompletnih elektroinstalacija sa glavnim elektroarmarom na objektu cafe bara Marina
3. Otvaranje pristiglih prijava na raspisani natječaj za izbor Uprave trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog i donošenje prijedloga Odluke skupštini društva o imenovanju kandidata za mjesto Uprave - direktora

U periodu za koji se podnosi izvješće gradonačelnik Grada Preloga prisustvovao je sjednici Skupštine društva GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog i to dana 28. ožujka 2022. godine. Na toj su sjednici donesene sljedeće Odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju društva i rentabilnosti upotrebe vlastitog kapitala GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog za 2021. godinu.
2. Donošenje Odluke o utvrđivanju Financijskih izvještaja GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog za 2021. godinu (izvršenje prihoda i rashoda, godišnji financijski izvještaji, bilanca, račun dobiti i gubitka GFI POD).
3. Davanje razrješnice Upravi GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog za 2021. godinu.
4. Prihvaćanje Izvještaja o radu Nadzornog odbora GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog za 2021. godinu.
5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog za 2021. godinu.
6. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2021. godinu.
7. Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2021. godinu.
8. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora u GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog za 2022. godinu.

U periodu od 01.01.2022. do 30.06. 2022. godine održana je jedna sjednica Skupštine društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog i to dana 28.03.2022. na kojoj su donesene sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti upotrebe vlastitog kapitala Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2021. godinu.
2. Donošenje Odluke o utvrđivanju Financijskih izvještaja Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2021. godinu (izvršenje prihoda i rashoda, godišnji financijski izvještaj, bilanca, i račun dobiti i gubitaka).
3. Davanje razrješnice Upravi Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2021. godinu.
4. Prihvaćanje izvješća o radu Nadzornog odbora Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2021. godinu.
5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2021. godinu.
6. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2021. godinu.
7. Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2021. godinu.

8. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora u Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2022. godinu.

U periodu od 01.01.2022. do 30.06.2022. održana je jedna sjednica Skupštine društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Prelog.

Na 05. sjednici Skupštine Društva Razvojna agencija PCP d.o.o. održanoj 20. travnja 2022. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Odluka o prihvaćanju temeljnih Financijskih izvještaja (izvršenje prihoda i rashoda, bilanca na dan 31.12.2021. i račun dobiti i gubitaka) Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2021. godinu.
2. Odluka o uporabi dobiti za 2021. godinu.
3. Odluka o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2021. godinu.
4. Odluka o davanju razrješnice Upravi-direktoru Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2021. godinu.
5. Izvješće o radu Nadzornog odbora Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2021. godinu.
6. Odluka o davanju razrješnice Nadzornom odboru Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2021. godinu.

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDsjedNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U prvoj polovici 2022. godine Turistička zajednica Grada Preloga uspješno je obavljala svoje zadaće i ciljeve, u skladu s programom rada i zadaćama propisanim Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19. i 42/20.).

Obzirom na turističkih kretanja na području Grada Preloga, uvidom u evidenciju sustava eVisitor vidljivo je da je u prvoj polovici 2022. godine ostvareno:

prva polovica 2022. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	659	1.233	1,87	33,05%
Strani gosti	1.334	3.262	2,45	66,95%
Ukupno	1.993	4.495	2,26	100 %

Usporedbe radi, podaci za prvu polovicu 2021., 2020. i 2019. godine su:

prva polovica 2021. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	691	786	1,14	52,31%
Strani gosti	630	1.184	1,88	47,69%
Ukupno	1.321	1.970	1,49	100 %

prva polovica 2020. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	214	341	1,59	32,42%
Strani gosti	444	981	2,21	67,58%
Ukupno	658	1.322	2,01	100 %

prva polovica 2019. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	550	1.228	2,23	32,68%
Strani gosti	1.133	2.369	2,09	67,32%
Ukupno	1.683	3.597	2,14	100 %

Podaci se temelje na statistici preuzetoj s portala eVisitor, a obuhvaćaju kategoriju „Samo turisti“. Povećanje turističkog prometa, odnosno posjeta i noćenja pripisuje se boljoj vidljivosti i prepoznatljivosti destinacije Grad Prelog, ali i činjenici da je Hotel Panorama, najveći smještajni objekt na području Grada Preloga, u drugoj polovici 2021. godine proširio svoje kapacitete za 25 soba, odnosno 50 ležajeva, omogućujući tako boravak većim sportskim ekipama i grupama.

Od stranih turista, u prvoj polovici 2022. godine Grad Prelog najviše su posjećivali gosti iz Njemačke, Austrije, Poljske i Italije, a od domaćih turista najviše ih je dolazilo iz Grada Zagreba, Varaždinske, Splitsko-dalmatinske i Međimurske županije.

Održane manifestacije na području Grada Preloga u prvoj polovici godine, a u čijoj je organizaciji ili suorganizaciji sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga, bile su:

Fašnjak 2022.	27.2.2022.
Koncert 4 tenora povodom obilježavanja 25 godina od proglašenja Preloga gradom	4.3.2022.
Sajam cvijeća 2022.	22.-24.4.2022.
Prvomajska biciklijada 2022.	1.5.2022.
Automobilistička utrka „Fletni&stekli“, 2. nagrada Grada Preloga	7.5.2022.
Sajam inovacija „Agro Arca“	13.-15.5.2022.
Dani dravske ribe	21.5.2022.
Vinski piknik	3.6.2022. i 26.6.2022.
Festival nordijskog hodanja	11.6.2022.
20. moto susret „Fić“	11.6.2022.

Turistička zajednica Grada Preloga također je pomagala u organizaciji ili podupirala događanja Doma kulture u Prelogu, Muzeja Croata insulanus i Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, ali i članova turističke zajednice Grada Preloga i ostalih udruga na području Grada.

U prvoj polovici 2022. godine Turističko vijeće Turističke zajednice Grada Preloga zasjedalo je dva puta. Na prvoj sjednici, koja se održala 8. ožujka 2022. godine, Turističko je vijeće donijelo Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga za 2021. godinu, Izvješće o radu Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Preloga za 2021. godinu, Pravilnik o radu i djelovanju stručne službe Turističke zajednice Grada Preloga, Odluku o raspisivanju javnog natječaja za zapošljavanje direktora Turističke zajednice Grada Preloga, Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Turističke zajednice Grada Preloga te je imenovalo Povjerenstvo za provedbu natječajnog postupka.

Sredinom ožujka 2022. godine Turističko vijeće raspisalo je natječaj za imenovanje direktora/ice Turističke zajednice Grada Preloga. Natječaj je objavljen na stranicama Turističke zajednice Grada Preloga te na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i bio je otvoren 15 dana. Na natječaj su pristigle dvije prijave. Nakon obavljene administrativne provjere pristigle dokumentacije i razgovora s dvoje kandidata, Povjerenstvo za provedbu natječajnog postupka predložilo je Turističkom vijeću popis odgovarajućih kandidata za poziciju direktora/ice Turističke zajednice Grada Preloga.

Druga sjednica Turističkog vijeća održala se 10. svibnja 2022. godine. Turističko vijeće jednoglasno je donijelo odluku o imenovanju Petre Bobić direktoricom Turističke

zajednice Grada Preloga. Sva je natječajna dokumentacija (zajedno sa zapisnicima, tekstom natječaja i dokazima o javnom objavljivanju teksta natječaja) prosljeđena Ministarstvu turizma i sporta na provjeru te na izdavanje rješenja o upisu promjene u Upisnik turističkih zajednica. Posljedično je predsjednik Turističke zajednice, Ljubomir Kolarek, s danom 25. svibnja 2022. godine izbrisan iz Upisnika turističkih zajednica kao osoba ovlaštena za zastupanje Turističke zajednice Grada Preloga, a Petra Bobić je s danom 26. svibnja 2022. godine upisana kao ovlaštena osoba za zastupanje na mandat od 4 godine od dana upisa u Upisnik te je službeno započela s radom kao direktorica Turističke zajednice Grada Preloga 8. lipnja 2022. godine.

Skupština Turističke zajednice Grada Preloga u prvoj polovici 2022. godine zasjedala je samo jednom, 25. ožujka 2022. godine. Na sjednici se usvojilo Izvješće o izvršenju Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga za 2021. godinu, Izvješće o radu Turističkog vijeća za 2021. godinu, Izvješće o obavljenom nadzoru Skupštine nad radom Turističke zajednice Grada Preloga za 2021. godinu, a predstavili su se rezultati Upitnika o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2021. godinu.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga

JAVNA NABAVA

1. Radovi na izgradnji i uređenju infrastrukture u Sportsko-rekreacijskoj zoni Prelog – Projekt AQUA ADVENTURES – odabrana ponuda ponuditelja: CORE UPRAVLJANJE d.o.o., Maksimilijana Vrhovca 14, Varaždin, OIB: 56325839202, za iznos od 5.495.863,69 kuna bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 26. siječnja 2022. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 15. veljače 2022. godine.
2. Komunalna oprema za odvajanje otpada - odabrana ponuda ponuditelja: GRADEKO d.o.o., Prilaz baruna Filipovića 15A, Zagreb, OIB: 92045122711, za iznos od 279.848,00 kuna bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 29. prosinca 2021. godine, Ugovor o javnoj nabavi robe je potpisan 13. siječnja 2022. godine.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Izvedba uzdignutih ploha i iscrtavanje novog pješačkog prijelaza sa postavom pripadajuće vertikalne signalizacije na LC 20039 na dionici od raskršća kod trgovačkog centra KTC do Hotela Panorama u Gradu Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: Pavlic-asfalt-beton d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327 za iznos od 174.940,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 21. veljače 2022. godine.
2. Uređenje sanitarnih prostorija i izvedba centralnog grijanja - Dom kulture Draškovec – odabrana ponuda ponuditelja: MIKEC INSTALACIJE d.o.o., Brestek 13, Cirkovljan, OIB: 77597396143 za iznos od 165.250,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 03. ožujka 2022. godine.
3. Javna rasvjeta u Ulici Katarine Dolenc u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: KABEL-MONT d.o.o., Martina Pušteka 8, Domašinec, OIB: 29990397314 za iznos od 51.070,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 29. ožujka 2022. godine.
4. Navodnjavanje - Sportski park Cirkovljan - odabrana ponuda ponuditelja: AGRICO SISTEMI j.d.o.o., Industrijska zona 6, Prelog, OIB: 99931688053 za iznos od 99.034,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 13. travnja 2022. godine.

5. Izgradnja „bijeले ceste“ u Ulici Jug IV i Ulici Katarine Dolenc u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327 za iznos od 132.031,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 23. svibnja 2022. godine.
6. Izgradnja mješovite odvodnje UK2 u Prelogu (dio Ulice D.A. Oreška) - odabrana ponuda ponuditelja: ISKOPI NESTIĆ d.o.o., Rade Končara 26, Donji Vidovec, OIB: 71558336169 za iznos od 416,475,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 23. svibnja 2022. godine.
7. Radovi na izgradnji prometnice UK6 u GZ Sjever u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327 za iznos od 191.661,65 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 24. svibnja 2022. godine.
8. Radovi na produžetku Gajske ulice u Čehovcu - odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 77665363327 za iznos od 22.500,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 24. svibnja 2022. godine.
9. Usluga izrade Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog - odabrana ponuda ponuditelja: URBIA d.o.o., I. G. Kovačića 10, Čakovec, OIB: 3823582224 za iznos od 60.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 27. svibnja 2022. godine.
10. Usluga izrade Urbanističkog plana uređenja područja „Pod Vrta“ do Čakovečke ulice u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: URBIA d.o.o., I. G. Kovačića 10, Čakovec, OIB: 3823582224 za iznos od 50.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 27. svibnja 2022. godine.
11. Usluga izrade Urbanističkog plana uređenja područja između Ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: URBIA d.o.o., I. G. Kovačića 10, Čakovec, OIB: 3823582224 za iznos od 38.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 27. svibnja 2022. godine.
12. Radovi na izgradnji dječjeg igrališta Zelenišće u Draškovcu - odabrana ponuda ponuditelja: KONTURA d.o.o., Baranjska 18, Varaždin, OIB: 10781059105 za iznos od 382,467,60 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 27. lipnja 2022. godine.

PRODAJA ZEMLJIŠTA:

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke, zaključci i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: Horvat Martina iz Preloga, Perutnica 14, OIB: 19221291662 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/428 od 60 m² identična s kat. čest. br. 8105/139 od 60 m² za iznos od 7.500,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 08. veljače 2022. godine.

2. Kupac: Đenifer Rasket iz Pribislavca, Ulica Zrinskih 4, OIB: 12406587422, nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/433 od 60 m², identična s kat. čest. br. 8105/144 od 60 m² za iznos od 7.500,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 09. veljače 2022. godine.
3. Kupac: Furdy Stjepan iz Preloga, Jug II 5, OIB: 74686954766 i Furdy Mirjana iz Preloga, Jug II 5, OIB: 54945949092 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/429 od 60 m², identična s kat. čest. br. 8105/140 od 60 m² i nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/430 od 60 m², identična s kat. čest. br. 8105/141 od 60 m² za iznos od 15.000,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 09. veljače 2022. godine.
4. Kupac: Horvat Filip iz Cirkovljana, Donja 19, OIB: 79489616032 i Ivana Hajdinjak iz Preloga, Miroslava Krlež 5, OIB: 56630740127 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/432 od 60 m², identična s kat. čest. br. 8105/143 od 60 m² za iznos od 7.500,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 09. veljače 2022. godine.
5. Kupac: Štefičar Martina iz Preloga, Perutnica 26, OIB: 02282996871 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/434 od 60 m², identična s kat. čest. br. 8105/145 od 60 m² i nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/435 od 60 m², identična s kat. čest. br. 8105/146 od 60 m² za iznos od 15.000,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 18. veljače 2022. godine.
6. Kupac: KOMET d.o.o., Kalmana Mesarića 26, Prelog, OIB: 74845491867 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 7498 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/420 od 4245 m², identična s kat. čest. br. 8090/352 od 4245 m² za iznos od 976.350,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 07. ožujka 2022. godine.
7. Kupac: MANEX d.o.o., Sajmišna 27, Prelog, OIB: 64120509912 - nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 8458 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/17/7/1/1/4 površine 3036 m², identična sa kat.čest.br. 4060/25 površine 3036 m² (u naravi građevinska parcela za proizvodno/poslovne namjene koja se nalazi u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever) za iznos od 42.504,00 eura u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 25. ožujka 2022. godine.
8. Kupac: Ivan Mlinarić iz Cirkovljana, Donja ulica 51, OIB: 5900606699 - nekretnina upisana u z.k.ul.br. 1203 u k.o. Cirkovljan, z.k.čest.br. 173/A/46 oranica i livada Zdenci površine 875 čhv (identična s kat.čest.br. 637 površine 1223 m²) i z.k.čest.br. 173/A/47 livada Zdenci površine 478 čhv (identična s kat.čest.br. 635/3 površine 705 m²) za iznos od 10.300,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 27. travnja 2022. godine.
9. Kupci: LUKA ŠOŠTAREC, Ulica Ivana Glavine 28, Prelog, OIB: 34263055617 u 1/4 dijela, FILIP ZVONAREK, Perutnica 8, Prelog, OIB: 39675511842 u 1/4 dijela, WSM SERVICE d.o.o., Hrupine 7B, Prelog, OIB: 72927939678, u 2/4 dijela nekretnina upisana u z.k.ul.br. 8253 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/17/7/1/1/1 površine 4445 m², identična sa kat.čest.br. 4060/17 površine 4445 m² (u naravi građevinska parcela za proizvodno/poslovne namjene koja se nalazi u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever) za iznos od 62.230,00 eura u kunskoj

- protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 02. svibnja 2022. godine.
10. Kupac: Marodi Antun, Ludbreška ulica 27, Donji Kraljevec, OIB: 49245926387 - nekretnina upisana z.k.ul.br. 8254 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/17/1/5 površine 23217 m², identična sa kat.čest.br. 4057/45 površine 23217 m² (u naravi građevinska parcela za proizvodno/poslovne namjene koja se nalazi u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever) za iznos od 325.038,00 eura u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 03. svibnja 2022. godine.
 11. Kupac: Žvorc Marija iz Turčišća 173, OIB: 18645886903 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 7649 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/a/17/1/1/1/11 od 171 čhv, identična s kat. čest. br. 8108/250 od 614 m², za iznos od 76.750,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 10. svibnja 2022. godine.
 12. Kupac: Žvorc Božidar iz Preloga, Jug II 54, OIB: 61564630242 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 7649 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/A/17/1/28 od 646 čhv, identična s kat. čest. br. 8090/298 od 2323 m², za iznos od 290.375,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 10. svibnja 2022. godine.
 13. Kupac: Kolarek Darko, Frankopanska 6, Prelog, OIB: 71384513193 i Kolarek Rajka, Frankopanska 6, Prelog, OIB: 48762927018 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/431 od 60 m², identična s kat. čest. br. 8105/142 od 60 m² za iznos od 7.500,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 26. svibnja 2022. godine.
 14. Kupac: Slaviček Željko, Jug II 45, Prelog, OIB: 78337352873 i Slaviček Milica, Jug II 45, Prelog, OIB: 90323989630 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 7498 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/419 od 4452 m², identična s kat. čest. br. 8090/351 od 4452 m² za iznos od 1.023.960,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 01. lipnja 2022. godine.
 15. Kupac: ROYAL TRANSPORT d.o.o., Glavna 45, Prelog, OIB: 74855856301 nekretnina upisana u z.k.ul. br. 7498 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/423 od 4296 m², identična s kat. čest. br. 8090/355 od 4296 m² za iznos od 988.080,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 20. lipnja 2022. godine.

ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA

1. ZAKUPNIK: „ĐAJA“ j.d.o.o. Prelog, Ludbreška 64, OIB: 90709263874. Ugovor o zakupu za poslovni prostor koji se nalazi u Čehovcu, Glavna 131, Društveni dom, površine 69 m², sklopljen 28. veljače 2022. godine za iznos mjesečne zakupnine 2.760,00 kuna + PDV.
2. ZAKUPNIK: REPUBLIKA HRVATSKA, MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE, Ulica grada Vukovara 49, Zagreb, OIB: 72910430276. Ugovor o korištenju poslovnog prostora koji se nalazi u Prelogu, Trg Slobode 1, u kojoj je na I katu smješten Općinski sud u Čakovcu, Stalna služba u Prelogu i Zemljišnoknjižni odjel u Prelogu, ukupne površine 151,37 m² sklopljen 19. travnja 2022. godine bez plaćanja naknade.

PROGRAM DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vezano uz izvršenje Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga planirani iznos je 763.500,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 192.591,83 kuna.

Za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga – planirano je 503.000,00 kuna, a utrošeno je 252.655,89 kuna.

Za djelatnost Muzeja Croata insulanus Grada Preloga – planirano je 347.200,00 kuna a utrošeno je 188.000,00 kuna.

Za Javne potrebe u tehničkoj kulturi planirana sredstva u iznosu od 42.000,00 kuna utrošena su za programe Zmajarskog kluba Rode Aero piknik i nabava kosilice, za programe nautičkog kluba Labud Prelog uređenje dječjih igrala i Dani otvorenih vrata nautičkog kluba, Udruga orača Međimurske županije za projekt 18. županijsko natjecanje orača I Udruga zelenih Prelog za projekt ZELENA ENERGIJA U PRELOGU.

Za nakladničku djelatnost sredstva su utrošena u ukupnom iznosu od 49.007,71 kuna za grafičke pripreme i usluge tiskanja časopisa PIKAČ I PRILOČKI LIST, nabavu zbornika radova PANSIONSKA BAŠTINA SJEVEROZAPADNE HRVATSKE I GRADIŠĆA, tiskanje knjige Franje Novaka 70 GODINA ŠAHA U PRELOGU, te za otkup knjige Renata Obadića VODIĆ ZA UZGOJ POVRĆA. Proračun je realiziran 81,68%.

Sredstva planirana u Proračunu Grada Preloga u stavci Kulturni spomenik u iznosu od 100.000,00 kuna utrošena su u iznosu od 62.500,00 kuna za izradu biste Franje Tuđmana. Proračun je realiziran 62,50%.

Kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 157.851,48 kuna i to za troškove proslave Dana Grada Preloga u 2021. godini u iznosu od 23.000,00 kuna, za manifestaciju Obilježavanje 25. obljetnice proglašenja Preloga u iznosu od 95.687,94 kuna te manifestaciju V Čovci pri kovačnici u iznosu od 39.163,54 kune.

Javne potrebe u 2022. godini, temeljem Pravilnik o financiranju Javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na Troškove redovne djelatnosti i troškove Projekata i programa u 2022. godini, za područja iz kulture, tehničke kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i drugo. Za Troškove redovne djelatnosti u izvještajnom razdoblju utrošeno 55.439,43 kuna, a za sedamnaest projekta i programa u kulturi koje provode udruge iznos od 203.000,00 kuna.

Za program Javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu, sredstva planirana za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnju sportskih objekata, za projekte i programe sportskih udruga i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, planirana su u ukupnom iznosu 1.863.000,00 kuna.

Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih

potreba u sportu u 2022. godini u iznosu od 940.000,00 u izvještajnom razdoblju ugovorena su u iznosu od 698.000,00 kuna.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 300.000,00 kuna za izvještajno razdoblje utrošena su u iznosu od 230.640,00 kuna.

Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 623.000,00 kuna utrošeno je 190.553,38 kuna.

Za rekonstrukciju unutarnjeg uređenja objekta Tenis centra Prelog utrošeno je 10.231,99 kuna. Sredstva u iznosu od 68.587,50 kuna utrošena su za izmjeru i izradu geodetskog elaborata, izradu glavnog i izvedbenog projekta, stručni nadzor na tribinama na sportskom borilištu i priključenje na mrežu HEP ODS u Sportskom parku Mladost Prelog.

U Sportskom parku Zdenci iznos od 38.000,00 kuna utrošen je za izradu idejnog projekta rekonstrukcije potkrovlja i izradu idejnog projekta za vanjske sadržaje.

Za radove u Sportskom parku Čehovec utrošeno je 36.335,34 kuna. Sredstva su utrošena za nabavu i montažu motora za navodnjavanje i ostalu opreme potrebnu za sustav navodnjavanja, izradu elektroinstalacija na vanjskoj rasvjeti te nabavu golova i mreža.

U Sportskom parku Draškovec plaćeni je stručni nadzor za radove na rekonstrukciji prostorija Nogometnog kluba Draškovec u iznos od 8.750,00 kuna. U Sportskom parku Oporovec utrošeno je 11.870,00 kuna za nabavu i ugradnju električnog bojlera dok je iznos od 16.778,55 kuna utrošen za nabavu pumpe za navodnjavanje te asfaltiranje dijela sportskog terena u Sportskom parku Otok.

Za program socijalne zaštite, Za program socijalne zaštite, sukladno Odluci o Socijalnoj skrbi Grada Preloga za 2022. godinu, planirana su sredstva u iznosu 311.000,00 kuna. U proteklom periodu utrošeno je 117.392,20 kuna i to;

- za naknadu za stanovanje 23.161,80 kuna
- za troškove komunalne naknade je utrošeno 4.695,04 kuna,
- za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 14.416,76 kuna
- troškovi ogrjeva 4.050,00 kuna

Za jednokratne naknade 75.955,40 kuna.

- za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana
- mnogočlanim obiteljima težeg imovnog stanja utrošeno je 63.200,00 kuna, a pomoć je koristilo je 210 osoba
- za podmirenje troškova liječenja teških bolesti utrošeno je 5.000,00 kuna a pomoć su koristila je jedna osoba
- jednokratna novčana pomoć, za troškove osnovnih životnih potreba isplaćena je u iznosu od 7.755,40 kune, a pomoć je koristilo 6 korisnika.

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 46.000,00 kuna a u izvještajnom razdoblju utrošeno je 18.275,00 kuna za potporu u dijelu ekonomske cijene u predškolskoj ustanovi.

Za program Obrazovanja planirani je iznos od 10.520.000,00 kuna. U proteklom razdoblju utrošeno je 4.146.422,05 kuna, odnosno 39,41 % planiranih sredstava. Za izradu Projektne dokumentacije rekonstrukcije zgrade Područne škole Cirkovljan utrošeno je 12.500,00 kuna. Planirana sredstva za decentralizirane funkcije, za materijalne i financijske rashode, ulaganje u imovinu te sredstva za nadstandard (produženi boravak) u ukupnom iznosu od 190.091,25 kuna utrošena su za produženi boravak učenika Osnovne škole Prelog u iznos od 90.100,00 kuna, a za produženi boravak učenika u Osnovne škole Draškovec u iznos od 36.000,00 kuna. Za nagrađivanje najboljih učenika u školskoj godini 2021./2022. Osnovne škole Draškovec utrošeno je 3.000,00 kuna te za kapitalne donacije, nabava pametna ploče, projektor i stalka, te radovi na elektroinstalacijama u Sportskoj dvorani Osnovne škole Prelog u ukupnom iznosu od 60.991,25 kuna.

Za ostale donacije u obrazovanju, sudjelovanja u natjecanjima i projektima učenika utrošeno je 66.851,00 kuna, za Studentske kredite i stipendije iznos od 99.504,53 kune od toga iznos od 3.062,03 kuna za troškove interkalarnih kamata banci a iznos od 51.180,00 kuna za povrat studentskih kredita studentima koji su zadovoljili uvjete, te iznos od 45.262,50 kuna za prijevoze učenika. Za poslovanje Dječjeg vrtića „Fijolica“, za plaće djelatnika, materijalne troškove, neplanirane izdatke, za popravke i za troškove ostalih usluga, troškova čišćenja objekta i ostale materijalne troškove iznos od 3.135.225,27 kuna, te za subvenciju boravka djece u Dječjem vrtiću „Vesela loptica“ Prelog iznos od 642.250,00 kuna.

Za program Potpore humanitarnih udruga i organizacija planirano je 422.050,00 kuna dok je izvještajnom razdoblju utrošeno 314.980,31 kuna. Sredstva su utrošena za Crveni križ u iznosu od 99.964,31 kuna, za Zakladu Katruža u iznosu od 7.041,00 kuna, za programe i projekte osoba s invaliditetom iznos od 16.000,00 kuna, za pomoći po posebnim odlukama iznos od 36.000,00 kuna, za projekte ostalih udruga iznos od 56.000,00 kuna.

U proteklom razdoblju dodijeljeno je 34 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon. Za prvo dijete 26.000,00 kuna, za drugo dijete 40.000,00 kuna te za treće i četvrto dijete 16.500,00 pomoći, te iznos od 17.475,00 za poklon bonove u ukupnom iznosu od 99.975,00 kuna. Proračun je realiziran 74,63 %.

Za program Zdravstvo planiran je iznos od 62.000,00 kuna. Sredstva za izvještajno razdoblje utrošena su:

- za sekundarnu prevenciju u području onkologije u iznosu od 750,00 kuna
- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 22.575,00 kuna
- za promicanje tjelesne aktivnosti 5.000,00 kuna.
-

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

PROJEKTI EU I NACIONALNI PROJEKTI

Programi teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska i Central Europe

U prvoj polovici 2022. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz provedbu, izvještavanje, opravdanje i povrat troškova za projekte iz programa teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska i Interreg Central Europe.

U 2019. godini prijavljen je projekt čija provedba je planirana u 2020., 2021. i 2022. godini (ukupno 24 mjeseci) i to projekt akronima **Aqua Adventures** s ciljem uređenja turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog ukupne vrijednosti projekta 1.321.852,50 € od čega na Grad otpada iznos od 662.807,50 € (partner na projektu je Općina Kistolmács-HU). Rezultati prijave projekta objavljeni su krajem svibnja 2020. godine, te je isti odobren, početak provedbe započeo je u studenom 2020. godine, a u prosincu 2020. godine potpisan je Ugovor sa Zajedničkim tajništvom programa u Budimpešti. U prvoj polovici 2022. godine nastavljeno je sa provedbom radionica i edukacija za dionike i građane, po završetku provedbe postupka javne nabave i potpisom ugovora s odabranim izvođačem započeli su radovi na izgradnji i postavi drvenih nadstrešnica i opreme predviđenih projektom, predana su izvješća o napretku projekta nadležnom kontrolnom tijelu te se sve aktivnosti odvijaju u skladu s planom.

01. travnja 2019. godine započela je provedba projekta akronima **ENES-CE** - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe te je 16. siječnja 2019. godine odlukom zajedničkog tajništva odabran kao jedan od 44 projekata koji će biti sufinancirani sredstvima iz navedenog programa. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financira 82,88% navedenog iznosa, a na Grad Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje projekta je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine, ali je projekt produžen za dodatna 3 mjeseca odnosno do 30.06.2022. godine jer pojedini partneri nisu bili u mogućnosti provesti sve zacrtane aktivnosti u zadanom roku uslijed promjena u zakonskoj regulativi na razini Europske unije. Vodeći partner projekta je Grad Forli (Italija), a osim Grada Preloga drugi hrvatski partner na projektu je Međimurska energetska agencija – MENE A. Glavni cilj projekta ENES-CE je aktivno uključivanje građana u procese planiranja te izrade planskih i strateških dokumenata koji se odnose na sektor energetike. Na taj će se način doprinijeti održivom regionalnom razvoju i to putem osnivanja građanskih energetske grupa koje će jedinicama lokalne samouprave pružati pomoć i potporu (bottom-up princip) kod planiranja i kasnije implementacije energetske strategije i planova.

Održane su radionice u organizaciji dvaju hrvatskih partnera na projektu, Međimurske energetske agencije d.o.o. i Grada Preloga te vanjskih stručnjaka iz tvrtke Starfish energy u suradnji sa Zelenom energetskom zadrugom sa zainteresiranim dionicima i građanima, formirana je lokalna energetska grupa – Energetska udruga građana „Zeleni

Prelog“ koja je provodila svoje zacrtane aktivnosti. Izrađena je tehnička dokumentacija, proveden postupak nabave i sklopljen ugovor sa izvođačem radova, te je započela implementacija pilot projekta – projekta instaliranja solarne elektrane na krovu dječjeg vrtića Fijolica Prelog, a isti je prijavljen i na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Također, u proteklom razdoblju odobreno je peto izvješće o napretku projekta nacionalnom kontrolnom tijelu, te je po ishodu odobrenja troškova isto i poslano vodećem partneru koji izrađuje izvješće na razini projekta koje se podnosi Zajedničkom tajništvu koje odobrava sufinanciranje nastalih troškova projekta.

Početak 2022. godine započeo je nastavak provedbe projekta pod nazivom „**Za obitelj II**“ u sklopu programa “Nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ raspisanog od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. U provedbu projekta uključeni su postojeći partneri 5 dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji provode uslugu produljenog radnog vremena vrtića te zadanih aktivnosti u sklopu projekta. Ukupna vrijednost projekta iznosi 5.999.910,00 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt traje 20 mjeseci.

Sukladno raspisanom natječaju Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u 2017. godini u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj infrastrukture poslovnih zona odobren je projekt „**Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever**“ (duljina trajanja provedbe projekta je 36 mjeseci). Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 13.064.212,43 kuna (u što su uključena i vlastita sredstva sufinanciranja), dok je maksimalni odobreni iznos EU sufinanciranja 8.447.811,57 kuna. U lipnju 2019. godine dobivena je Odluka o financiranju te se krenulo u provedbu postupka javne nabave za izvođenje radova i stručni nadzor, sama izgradnja komunalne infrastrukture u Zoni Sjever započela je u svibnju 2020. godine, a ista je završena u rujnu 2021. godine. Područje proširenja Zone je u potpunosti komunalno opremljeno, provedene su posljednje planirane aktivnosti predviđene projektom, predana su završna izvješća prema kontrolnim tijelima, te je u većoj mjeri zona i popunjena odnosno parcele su dobile nove vlasnike te isti kreću u izgradnju svojih poslovnih objekata.

U svibnju 2022. godine na javni poziv Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike prijavljen je projekt „**Pomozi, Zaposli, Usreći III**“ financiran iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Projekt se financira u 100% iznosu, odnosno 494.400,00 kn za 8 mjeseci trajanja projekta. Radi se o projektu koji ima za cilj unapređenje radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, njihovo zapošljavanje te povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika kojima će se pružati pomoć u kući. Zaposlit će se 10 žena pripadnica ciljanih skupina projekta koje će pružati pomoć u kući za više od 60 građana s područja Grada Preloga.

U ožujku 2021. godine prijavljen je projekt pod nazivom „**Dječje igralište Zelenišće**“ na javni natječaj za provedbu mjere „Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“ raspisan od strane LRS LAG-a Mura-Drava. Navedenim projektom planira se izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u sklopu Sportskog parka Draškovec. Ukupna planirana vrijednost projekta iznosi 350.000,00 kuna, odobreno je sufinanciranje u iznosu od 156.101,55 kuna, a planirano trajanje projekta je 12 mjeseci. Proveden je postupak nabave, sklopljen je ugovor sa izvođačem, te su započeli radovi.

U svibnju 2022. godine izvršena je prijava projekta „**Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu**“ prema raspisu u sklopu EU programa Nacionalnog programa oporavka i otpornosti. Prijava je izvršena 06.05.2022. godine te je ista i podnesena. Ukupna vrijednost prijavljenih prihvatljivih troškova iznosi 4.896.000,00 kuna.

U prvoj polovici 2022. godine Grad Prelog kao prijavitelj prijavio je i sljedeće projekte:

- na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini raspisan od strane Ministarstva turizma i sporta prijavljen je projekt Rekonstrukcije pomoćnog nogometnog igrališta – faza 1 – Sportski park „Mladost“ Prelog. Ukupna vrijednost projekta je 1.987.175,00 kuna, a odobreno je sufinanciranje u iznosu od 624.000,00 kuna
- na Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ raspisanog od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU prijavljena su 2 projekta – projekt Rekonstrukcija zgrade javne namjene Glavna 31 vrijednosti 714.890,00 kuna i projekt IKT rješenja za digitalizaciju javnih usluga u sklopu pametnog grada te prateće IKT infrastrukture Grada Preloga vrijednosti 1.437.500,00 kuna
- na Javni poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2022. godini raspisanog od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade prijavljen je projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića u iznosu od 280.322,43 kune
- u suradnji s Društvom za oblikovanje održivog razvoja na Javni poziv za prijedloge za ko-kreiranje javnih prostora kroz uključivanje građana u sklopu programa New European Bauhaus prijavljen je projekt pod nazivom Sustainable and Inclusive Revitalisation Concept of Central Public Space in Prelog – PreTrg vrijednosti 50.000,00 €
- na 1. poziv Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. - 2027. u sklopu Programa Interreg EUROPE 2021-2027 prijavljen je projekt LEading coopErations toWArds energy communities policies tackling energy povertY AKRONIM: LEEWAY u suradnji s partnerima iz 4 zemlje (Italije, Belgije, Poljske i Njemačke) ukupne vrijednosti 1.735.640,00 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 236.000,00 €

PROVEDBA PROGRAMA ODRŽAVANJA

Sve aktivnosti provedene su u suradnji sa trgovačkim društvima u vlasništvu Grada, trgovačkim društvima (javnim distributerima) i nadležnim javnopravnim tijelima. Temeljem Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada Preloga (klase: 021-05/18-01/40, urbroj: 2109/14-01-18-1, od 29.11.2018.g.) veći dio radova na održavanju komunalne infrastrukture povjerena je GKP PRE-KOM d.o.o., dok je za ostale radove (npr. sanacija nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete, obnova horizontalne signalizacije te deratizacija i dezinsekcija) proveden postupak javne nabave ili je izvođenje radova naručeno putem narudžbenica od ovlaštenih izvođača, servisera, distributera i sl.

Izvršenje proračuna u segmentu održavanja komunalne infrastrukture izvršeno je sukladno planu i Programu održavanja komunalne infrastrukture. U izvještajnom razdoblju od 01.1.2022. do 30.06.2022. godine, u skladu sa Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2022. u ukupnom iznosu od 2.161.571,88 kn realizirani su slijedeći radovi:

1. održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 188.866,66 kn u okviru kojih je obavljano
 - sanacija nerazvrstanih cesta, udarnih rupa, prekopa, mrežastih oštećenja, ulegnuća, ispuha i sl. – izvršena sanacija udarnih rupa i ulegnuća u MO Prelog (Ul. K. Branimira, ulegnuće nogostupa u Glavnoj ul. kod kioska i Pizzerie Rosa, ulegnuće na nogostupu u Ul. Matije Gupca u Prelogu; sanacija šetnice na SRZ Marina u Prelogu (navoz i planiranje šljunka)
 - strojno rezanje bankina po mjestima i sanacija bankina (uređena javna zelena površina nasuprot KTC-a u Prelogu)
 - sanacija poljskih puteva (izvedena je sanacija 40 km poljskih puteva)
 - zimska služba
 - održavanje prometne signalizacije (zamjena dotrajalih i oštećenih prometnih znakova u MO Prelog, izrada i postava novih tabli za zabranu bacanja smeća)
2. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima u iznosu od 0 kn
 - izvršeno čišćenje kompletnih pješačkih površina Trga Slobode u Prelogu, te sanacija dijela opločnika
3. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda u iznosu od 72.635,63 kn u okviru kojih je obavljano
 - redovito čišćenje tijela slivnika, kanalskih rešetki, otvorenih rigola
 - sanacija ili rekonstrukcija postojećih slivnika
 - redovito održavanje postojećih kanala za oborinsku odvodnju
 - špricanje dna jarka herbicidima
 - čišćenje prepumpnih stanica

- čišćenje postojeće kanalizacije
4. održavanje javnih zelenih površina u iznosu od 1.097.595,15 kn u okviru kojih je obavljano
- košnja i obnova travnjaka po svim mjestima
 - održavanje i sadnja trajnih nasada po svim mjestima – povećani obim radova izvršen u segmentu obrezivanja drvoreda po svim MO te također u segmentu uklanjanja srušenih stabala i/ili granja nakon učestalijih vremenskih neprilika (jaki vjetrovi popraćeni tučom)
 - održavanje i sadnja cvjetnih gredica u svim naseljima
 - održavanje grmlja u svim naseljima
 - redovno i izvanredno održavanje sustava za navodnjavanje
 - izrada hortikulturnog projekta za sva mjesta
5. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene u iznosu 245.869,05 kn u okviru kojih je obavljano
- održavanje i popravak urbane opreme i dječjih igrala, sportskih terena (izvršeno kultiviranje-reparacija nogometnih terena; postava stalka za knjige u MO Oporovec i MO Čukovec)
 - nabava, održavanje i popravak tabli sa nazivima ulica i smeđe turističke signalizacije (izvršena nabava tabli s nazivima ulica MO Prelog, MO Draškovec i MO Cirkovljan; izvršena je nabava kućnih brojeva za naselje Čehovec)
 - postava zastava u dane blagdana i svečanih prigoda
 - montaža i demontaža bine za potrebe Grada; najam, montaža i demontaža tribina za potrebe gradskih manifestacija te prijevoz i postava opreme (štandova, suncobrana, pisanica, stolova, govornice i stalaka; doprema i postava prometnih znakova i opreme te postava banera) – manifestacije „Agro arka“, „Sajam cvijeća“, „Dani dravske ribe“, koncert „četiri tenora“ u Panorami povodom odgođenog dana Grada; autotrka „Fletni i stekli 2022“; misa na otvorenom kod pila u Ul. Jug III, Sportske igre mladih; koncert klape Intrade u Hotelu Panorama)
 - održavanje kapela, pilova, spomen obilježja, spomenika, info panoa
6. održavanje čistoće javnih površina u iznosu od 321.035,21 kn u okviru kojih je obavljano
- skupljanje otpadaka iz koševa
 - ručno i/ili strojno čišćenje i pranje gradskih ulica, trgova, javnih prolaza, parkirališta, stajališta javnog gradskog prijevoza, nogostupa i biciklističkih staza
 - čišćenje parkova
 - čišćenje grafita, ulja, maziva i drugih onečišćenja s javnih površina
 - saniranje divljih odlagališta i zbrinjavanje građevinskog otpada
 - fizičko i kemijsko uklanjanje nepoželjne vegetacije uz i na javno prometnim površinama

7. održavanje javne rasvjete u iznosu od 235.570,18 kn u okviru koje je obavljano

- radovi iluminacije i dekoracije ukrasne božićne i novogodišnje rasvjete u iznosu 126.839,21 kn
- u dane Adventa izvedeni su radovi na iluminaciji i dekoraciji Grada. Radovi obuhvaćaju nabavu novih te postavu postojećih svjetlosnih efekata i elemenata rasvjete. Cilj ove aktivnosti je što svečanije i s puno svjetla građanima pružiti ugođaj obilježavanja dana Adventa i ulaska u Novu godinu. Radove je izvodila tvrtka DG Commerce d.o.o. iz Preloga
- popravak javne rasvjete (redovno održavanje sustava javne rasvjete) u iznosu 18.295,88 kn
- zamjena led svjetiljki na lokacijama: cesta DC20 Prelog-Cirkovljan; Cvjetna ulica 40 Cirkovljan
- el. priključak kamere za nadzor brzine u Oporovcu na LC 20039
- zamjena „kontakora“ javne rasvjete u TS 495 "Sajmište" (kod „Boci“ bara) – izvođač HEP ODS d.o.o. Elektra Čakovec

Radovi na redovnom održavanju sustava javne rasvjete izvode se tokom cijele godine da bi sustav bio u potpunoj funkcionalnosti. U redovito održavanje javne rasvjete spadaju periodički pregledi ispravnosti sustava na području grada, zamjena dotrajalih i nefunkcionalnih rasvjetnih tijela, zamjena ili obnova dotrajalih stupova javne rasvjete, zamjena kablova i druge pripadajuće opreme, proširenje javne rasvjete i intervencijski zahvati.

- potrošnja javne rasvjete u izvještajnom periodu od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine iznosi 90.435,09 kn.

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga. Uslugu su izvršili djelatnici tvrtke Bioinstitut d.o.o. iz Čakovca.

Deratizacija je provedena tijekom travnja 2021. dok je dezinfekcija provedena u dva navrata krajem lipnja te krajem kolovoza 2021.g.

Također Grad Prelog sufinancira i zbrinjavanje napuštenih životinja (pasa i mačaka), kao i uklanjanje i zbrinjavanje lešina.

PROVEDBA PROGRAMA GRAĐENJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine, u skladu sa Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (Sl. gl. Međ. žup. br. 19/21) u ukupnom iznosu od 923.327,35 kn realizirani su slijedeći radovi i usluge:

Naziv investicije: Izvedba uzdignutih ploha na LC20039

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o. u iznosu od 218.675,00 kn s PDV – om. Radi se o investiciju koja se realizira u okviru Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa Republike Hrvatske koji se provodi sa ciljem sanacije opasnih mjesta na prometnicama. Temeljem sporazuma projekt sufinancira Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske sa iznosom od 136.305,75 kn, dok Grad Prelog financira preostali iznos radova do ukupno ugovorene vrijednosti radova.

Naziv investicije: Javna rasvjeta u Ulici Katarine Dolenc u Prelogu

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Kabel-mont d.o.o. iz Domašince. Izvedeni su građevinski i elektromontažni radovi. Ukupno je postavljeno 5 stupova javne rasvjete s LED svjetiljkama.

Naziv investicije: Izgradnja mješovite odvodnje UK2 u Prelogu (dio Ulice D. A. Oreška)

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Iskopi Nestić d.o.o. Visina odabrane ponude iznosi 520.593,75 kn. Investicija je sufinancirana od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine u okviru poziva za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2022. godini u iznosu od 50.000,00 kn.

Naziv investicije: Izgradnja prometnice UK6 u Gospodarskoj zoni Sjever u Prelogu

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o. Radovi su izvedeni a visina izvedenih radova iznosila je 239.577,06 kn

Naziv investicije: Izgradnja „bijeke ceste“ u Ulici Jug IV i Ulici Katarine Dolenc u Prelogu

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o. u visini od 165.038,75 kn s PDV-om.

Naziv investicije: Dječje igralište „novi Jug“ Prelog

Radi se o novom dječjem igralištu u Ulici D. A. Oreška u Prelogu. Parcela na kojoj će biti smješteno igralište veličine je 5.797,00 m², a samo dječje igralište biti će podijeljeno u više cjelina te je zamišljeno kao tematski park koji oslikava povijesni razvoj grada Preloga. Osim igrala, prostor igrališta sadržavat će i fitness elemente za vrtnju, njihalice, vertikalne konope za balansiranje, prostor za sjedenje, šetnju te brojne druge nestrukturirane elemente za igru koji su podložni raznolikoj namjeni ovisno o dječjoj mašti.

Naziv investicije: Izgradnja Aglomeracije Donja Dubrava

Radovi na izgradnji sustava odvodnje u sklopu projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“ koji obuhvaćaju naselja Grada Preloga započeli su 07.01.2020.g. u naselju Čukovec te dana 04.03.2020.g. u naselju Cirkovljan. Izvođač radova je Zajednica ponuditelja Tegra d.o.o. iz Čakovca i Szabadisc Co. Ltd iz mađarskog Zalakarosa. Ugovor je vrijedan 174.041.888,57 kn bez PDV-a, a sufinancira se iz Kohezijskog fonda Europske unije i nacionalnih sredstava (71,74% bespovratna sredstva EU-a, 11,30% Državni proračun RH, 11,30% Hrvatske vode, 5,66% jedinice lokalne samouprave). Projektom aglomeracije Donja Dubrava koji se provodi kroz realizaciju 6 komponenti predviđena je izgradnja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda na području Grada Preloga (naselja Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac, Čukovec i Oporovec), te Općine Sveta Marija (Donji Mihaljevec i Sveta Marija), Općine Donji Vidovec (naselje Donji Vidovec), Općine Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava) i Općine Kotoriba (naselje Kotoriba). Također je predviđena izgradnja centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području Donje Dubrave. Do kraja lipnja 2021.g. izvedeni su radovi u naselju Čukovec, Oporovec, Cirkovljan, Hemuševac i to na nerazvrstanim cestama dok je za ista naselja preostala izvedba dionica koje prolaze po Županijskim cestama i Državnom cestom DC20. U tijeku su radovi na državnoj cesti D20.

Naziv investicije: Program POS

Grad Prelog je osigurao zemljište za gradnju, organizirao prezentaciju programa gradnje, a nakon što je Grad Prelog utvrdio da postoji dovoljan interes za kupnju stanova, objavljen je javni natječaj te formirana Lista reda prvenstva za kupnju stana iz Programa POS-a. Kao sljedeći korak, 25. svibnja 2020.g., potpisan je Ugovor o prijenosu vlasništva zemljišta između Grada Preloga i APN – a.

APN je proveo postupak javne nabave za izradu projektne dokumentacije i za isto odabrao projektni ured Trinas projekt d.o.o. iz Osijeka.

Krajem rujna 2020.g. Grad Prelog je izvršio pripremne radove (uklanjanje stabala, rušenje nasipa, poravnanje kompletnog terena), te je prema ugovoru preostala obveza opremanja parcele komunalnom infrastrukturom. Dana 15.02.2021. dana je suglasnost Grada Preloga na Idejno rješenje projektnog ureda Trinas projekt d.o.o. (revizija B).

Dana 05.03.2021. Grad Prelog je financirao izradu EOTRP-a (Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja) u svrhu utvrđivanja posebnih uvjeta priključenja na distributivnu mrežu HEP-a sukladno ugovornim obvezama između Grada i APN-a. Vrijednost izrade elaborata je 1.050,00 kn.

Dana 17.06.2021.g. ishodena je građevinska dozvola, a radovi su započeli u siječnju ove godine. Ugovor o građenju višestambene građevine s ukupno 20 stanova, sklopljen je sa zajednicom izvođača CORE UPRAVLJANJE d.o.o., i ENERGO-S d.o.o., iz Varaždina. Vrijednost radova iznosi 11.994.997,52 kune (bez PDV-a). Rok izgradnje je 365 dana od dana uvođenja u posao. Građevina je projektirana kao stambena s jednom podzemnom i tri nadzemne etaže. Sukladno Ugovoru o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje građevine prema provedbenom programu društveno poticane stanogradnje, Grad Prelog izvršio je obveze definirane ugovorom (uklanjanje

stabala, rušenje nasipa, poravnanje kompletnog terena, izvedba vodovodnog i strujnog priključka).

Naziv investicije: Uređenje SRZ „Marina“ u sklopu projekta „Aqua Adventures“

Izrađena je izmjena i dopuna projektne tehničke dokumentacije u svrhu ishođenja Rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole. Svrha ovih izmjena je razdvajanje zahvata koji se izvodi na katastarskoj čestici 8030/14 na dvije uporabne cjeline sa ciljem omogućavanja provedbe postupka javne nabave za radove u skladu sa projektom Aqua Adventures. Sredinom veljače proveden je postupak jednostavne nabave, kojom je za „izradu projektne tehničke dokumentacije za ishođenje rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole – Marina Prelog“ odabrana tvrtka URBIA d.o.o. iz Čakovca za iznos 42.500,00 kn sa PDV-om (Odluka o početku postupka javne nabave klasa: 406-01/21-01/08, urbroj: 2109/14-02-21-01 od 11.02.2021.g. za. i Odluka o odabiru najpovoljnije ponude klasa: 406-01/21-01/08, urbroj: 2109/14-02-21-06 od 19.02.2021.g.). Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole ishođeno je dana 07.04.2021.g. (klasa: UP/I-361-03/21-01/000036, urbroj: 2109/1-09/4-21-0005). U tijeku je izrada Elaborata optimalnog tehničkog rješenja za priključenje na mrežu za katastarsku česticu 8030/14 Sportsko rekreacijske zone. Elaborat izrađuje HEP-ODS d.o.o., Elektra Čakovec.

Projekt uređenja SRZ „Marina“ u sklopu projekta „Aqua Adventures“ započeo je 01. studenog 2020.g. u sklopu 2. poziva Prekograničnog programa Interreg V-A Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. komponente 2.1.2. turističke atrakcije. Tom je prilikom Gradu Prelogu u partnerstvu s mađarskom općinom Kistolmács, odobren projekt Aqua Adventures u vrijednosti 1.321.852,50 eura od kojeg se na Grad Prelog odnosi dio od 662.807,50 eura, što je približno 5 milijuna kuna. Projekt Aqua Adventures simbolizira integrirani pristup povećanju turističkog, gospodarskog rasta i društvenog napretka obiju regija povezivanjem u tri komplementarna područja: vodeni turizam, okolišno obrazovanje i prekogranična suradnja, a sve u cilju jačanja prekograničnog područja između Hrvatske i Mađarske.

U sklopu ovog projekta Grad Prelog organizirati će preko desetak turističkih manifestacija uz rijeku Dravu, studijska putovanja, a infrastrukturno će se urediti Sportsko-rekreacijska zona Marina. Uređenje ovog prostora odnosi se na zapadni dio prostora, gdje će se uz uređenje pristupnih staza postaviti 60 tipskih drvenih nadstrešnica, sa pripadajućim sadržajem za odmor turista. Također uz kućice izgraditi će se sanitarni kompleks sa toaletima, tuševima, garderobom, ostavom, za što ugodniji boravak turista na području Sportsko-rekreacijske zone Marina. Uz navedenu infrastrukturu postaviti će se i drvena promatračnica s pripadajućom opremom za monitoring autohtonih vrsta ptica, kao i čamci za monitoring na vodi. Sam projekt Aqua Adventures zasnovan je na jasnom aspektu uvođenja novog „okvira“ u području vodnog i ekološkog turizma uz rijeku Dravu, povezivanje dionika i njihovo ujedinjavanje u zajednički cilj, a to je podržati i razvijati lokalna prirodna bogatstva, poboljšati ekološku svijest i razviti eko kompetenciju povezanu s ruralnim turizmom.

Dana 26.01.2022. godine donesena je Odluka o odabiru za radove na izgradnji i uređenju infrastrukture u Sportsko-rekreacijskoj zoni Prelog, evidencijski broj nabave:

C-21/21, a kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke CORE UPRAVLJANJE d.o.o. iz Varaždina.

Naziv investicije: Sunčana elektrana Dječjeg vrtića „Fijolica“ u Prelogu

U prostorijama gradske uprave Grada Preloga, potpisan je, u srijedu 23. ožujka, Ugovor o radovima na izgradnji integrirane sunčane elektrane Dječjeg vrtića Fijolica Prelog između Grada Preloga kao investitora i tvrtke Solektra d.o.o. kao izvođača radova. Izgradnja sunčane elektrane dio je aktivnosti projekta ENES – CE. Grad Prelog u suradnji s Međimurskom energetsom agencijom – MENEA-om i još 8 partnera iz drugih zemalja Središnje Europe, provodi projekt ENES-CE - Povećanje kapaciteta javnih institucija u planiranju i provođenju lokalnih energetske strategija i planova u suradnji sa građanima, koji je sufinanciran iz programa transnacionalne suradnje Središnja Europa. Kako je u sklopu provedbe projekta predviđena implementacija pilot aktivnosti koja je određena i definirana kao rezultat aktivnog uključivanja građana u proces odlučivanja putem formirane lokalne energetske grupe – novoosnovane udruge „Energetske udruge građana Zeleni Prelog“ – te je kao rezultat provedenih aktivnosti i radionica odabran projekt ugradnje solarne elektrane na krovu Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu. Za potrebe realizacije istog izrađen je glavni projekt sa pripadajućim troškovnicima, ishodišne su sve potrebne suglasnosti (HEP-ODS), proveden je postupak nabave za izvođenje radova za izgradnju elektrane čiji je rezultat potpisivanje današnjeg Ugovora s odabranim izvođačem. Objekt Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu obnovljen je (rekonstrukcija i dogradnja) krajem 2019. godine, prostor na kojem će se postaviti solarna elektrana je ravno krovno veličine od cca 550 m², a instalirat će se elektrana snage 50 kW. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 321.385,64 HRK (iznos bez PDV-a). Potpisivanju ugovora nazočili su predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki, direktor Međimurske energetske agencije (MENEA) Alen Višnjčić, direktor tvrtke Solektra d.o.o. Goran Oreški, ravnateljica Dječjeg vrtića Fijolica iz Preloga Brankica Mezga, pročelnik Upravnog odjela za razvoj grada i projekte te voditelj projekta ENES – CE za Grad Prelog Miroslav Hrzić kao i pročelnik Upravnog odbora za gospodarstvo i financije Grada Preloga Željko Poredoš.

Naziv investicije: Oborinska odvodnja dijela Ulice Jug I

Izrađen je Idejni projekt oborinske odvodnje dijela Ulice Jug I u Prelogu od strane tvrtke Nord – ing d.o.o. Projektiran je novi kanal oborinske odvodnje u zelenom pojasu, kat. čest. br. 8108/176 uz nerazvrstanu cestu, Ulica Jug I. Novoprojektirana oborinska odvodnja spaja se na postojeću mješovitu odvodnju grada Preloga na k.č.br. 8108/202, k.o. Prelog, preko postojećeg revizijskog okna.

Naziv investicije: Izgradnja dijela Ulice dr. Dominika Premuša

Izrađen je Idejni projekt: Izgradnja dijela Ulice dr. Dominika Premuša (UK6) sa infrastrukturom (vodovod i odvodnja) te formiranje katastarske čestice u Prelogu od

strane tvrtke Nord – ing d.o.o. Novoprojektirani dio ulice dr. Dominika Premuša nastavlja se na postojeću prometnicu (UK5). Sveukupna duljina projektiranog dijela ulice (uključujući i odvojak) iznosi cca 250 m. Cijelom dužinom uličnog koridora (UK6) na lijevoj strani proteže se pješačko biciklistička staza širine 2.00 m koja je od ceste odijeljena zelenim pojasom promjenjive širine.

Naziv investicije: Širokopojasna optička mreža u Prelogu

Izvedeni su pripremni radovi na području grada Preloga koji uključuju iskop i ugradnju DTK zdenaca, polaganje cijevi po rovu te kolnim ulazima. Radove je izvodila tvrtka Kable mont d.o.o. iz Domašincea.

Naziv investicije: Sufinanciranje nabave komunalne opreme

Dana 26.05.2022. godine potpisan je ugovor o sufinanciranju nabave komunalne opreme između Fonda za zaštitu okoliša i Grada Preloga. Grad Prelog proveo je postupak nabave za odabir isporučitelja komunalne opreme: posuda za otpad u obliku životinje 4x4 komada (delfin, medo, žaba), set od 4 koša za otpatke smješko 6 komada, set od 3 kanti za reciklažni otpad 10 komada, kantica za domaćinstvo za sakupljanje otpadnog jestivog ulja 500 komada, spremnici za sakupljanje otpadnog jestivog ulja 30 komada. Vrijednost nabave navedene opreme iznosila je ukupno 349.810,00 kn s PDV-om. Nabava opreme sufinancirana je od strane Fonda za zaštitu okoliša u iznosu od 139.924,00 kn s PDV-om, što čini 40% ukupnih troškova nabave opreme.

MO ČEHOVEC

Naziv investicije: Produžetak Gajske ulice u Čehovcu

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o. u visini od 28.125,00 kn. Radovi uključuju fino planiranje podloge sa zbijanjem te ugradnju habajućeg nosivog sloja asfalta BHS 16 50/70 u debljini 6,0 cm, ukupne dužine 50,0 m.

Naziv investicije: Radovi na izgradnji javne rasvjete – dionica Prelog - Čehovec

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke D.G. Commerce d.o.o. u visini od 209.885,00 kn s PDV – om. Glavni projekt izradila je tvrtka Bitel d.o.o. iz Kotoribe kojim je predviđena postava ukupno 28 stupova javne rasvjete.

MO CIRKOVLJAN

Naziv investicije: Navodnjavanje u Sportskom parku Zdenci u Cirkovljanu

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Agrico sistemi j.d.o.o. u iznosu od 123.792,50 kn s PDV –om.

MO DRAŠKOVEC

Naziv investicije: Uređenje sanitarnih prostorija i izvedba centralnog grijanja – Dom kulture Draškovec

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Mikec instalacije d.o.o. u iznosu od 206.562,50 kn s PDV – om. Radovi su započeli tijekom ožujka, a uključivali su vodoinstalaterske radove, obnovljeni su sanitarni čvorovi, izvedeni su soboslikarski radovi, obnovljeni je pod i grijanje, te su izvedeni potrebni elektroinstalaterski radovi. Radovi su završili u srpnju.

Naziv investicije: Izgradnja dječjeg igrališta Zelenišće u Draškovcu

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Kontura d.o.o. Varaždin u iznosu od 478.084,50 kn. Investicija je sufinancirana u iznosu od 156.101,55 kn od strane LRS Lokalne akcijske grupe Mura-Drava a vezano uz provođenje Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. u sklopu mjere 19. Potpora lokalnom razvoju u okviru inicijative LEADER (CLLD – lokalni razvoj pod vodstvom zajednice), podmjere 19.2. Provedba operacija unutar CLLD strategije, Mjere 2P1-M1 “Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“. Svrha natječaja je poboljšanje životnih uvjeta u ruralnim sredinama, doprinos atraktivnosti sela i njegovom razvojnom potencijalu za druge aktivnosti te poticanje rasta i društveno-ekonomske održivosti kroz potporu ulaganjima u osnivanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturu, te pripadajuću infrastrukturu.

MO OPOROVEC

Naziv investicije: postava fiksnog uređaja (kamere) za mjerenje brzine kretanja vozila na lokaciji uz županijsku cestu LC 20039 u Oporovcu

U suradnji s Policijskom upravom međimurskom s ciljem povećanja stanja sigurnosti u cestovnom prometu, a posebice smanjenju događanja prometnih nesreća s najtežim posljedicama poradi brzine, na području Grada Preloga – na cesti uz derivacijski kanal kod naselja Oporovec, postaviti će se stacionarni uređaj za mjerenje brzine kretanja vozila. Zasad je od strane tvrtke Nord – ing d.o.o. izrađen prometni elaborat za postavljanje prometnih znakova „kontrola brzine“ te su na navedeni elaborat ishođene suglasnosti od Županijske uprave za ceste Međimurske županije te Međimurske županije, Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, Ispostava Prelog. Također, od strane Elektre Čakovec izrađen je Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja te je sklopljeni Ugovor o priključenju.

IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE POSLOVNIH ZGRADA

Program izgradnja i investicijsko održavanje poslovnih zgrada realiziran je u vrijednosti od 395.667,22 kn ili na razini 79,13% planiranih sredstava.. Aktivnosti provedene u okviru ovog programa odnose se na nabavu opreme te na usluge tekućeg investicijskog održavanja objekata. Investicije u okviru ovog programa realizirane su u Domovima kulture u MO Otok, MO Draškovec i MO Oporovec. U Domu kulture Otok zbog dotrajalih cijevi u zidovima i podu izvršena je rekonstrukcija radijatorskog grijanja sa zamjenom cijevne mreže. Radove je izvodila tvrtka Grabant d.o.o. iz Otoka. U Domu kulture Oporovec izvedeni su radovi na uređenju Doma kulture i dogradnji spremišta, izvršena je montaža kliznih vrata te izvedeni elektroinstalaterski radovi.

OTKUP NEKRETNINA

Program otkup nekretnina realiziran je u vrijednosti od 173.102,97 kn, a investicija u okviru ovog programa odnosila se na otkup zemljišta u Prelogu.

IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE SPORTSKIH OBJEKATA

Program izgradnja i investicijsko održavanje sportskih objekata realiziran je u vrijednosti od 190.553,38 kn.

Investicije u okviru ovog programa:

- Sportski park Mladost 68.587,50 kn
- Tenis centar Prelog 10.231,99 kn
- Sportski park Zdenci Cirkovljan 38.000,00 kn
- Sportski park Čehovec 36.335,34 kn
- Sportski park Draškovec 8.750,00 kn
- Sportski park Oporovec 11.870,00 kn
- Sportski park Otok 16.778,55 kn

IZRADA PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE

Program izrade prostorno planske dokumentacije realiziran je u vrijednosti od 45.000,00 kn.

Investicije u okviru ovog programa:

Naziv investicije: Urbanistički plan uređenja Rekreativno – turističke zone „Trate“ Prelog

Tijekom 2021. godine započeo je postupak izrade Urbanističkog plana uređenja Rekreativno – turističke zone „Trate“. Ugovor o izradi Urbanističkog plana uređenja Rekreativno – turističke zone „Trate“ Prelog sklopljen je s poduzećem Urbia d.o.o. iz

Čakovca. Odluku o donošenju plana donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 7. sjednici dana 21.06.2022. g.

Naziv investicije: Urbanistički plan uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Urbia d.o.o. u iznosu od 75.000,00 kn s PDV – om. Prostornim planom uređenja Grada Preloga (VI. Izmjene i dopune) daje se mogućnost izrade urbanističkog plana uređenja broj 13, prema članku 230. odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Grada Preloga i dodatno izgrađenog dijela južne strane Čakovečke ulice od Srednje škole Prelog na zapad, do spoja s obuhvatom obavezne izrade UPU za područje „Leščača“. Temeljem interesa za uređenjem navedenog prostora s ciljem definiranja parametara za uređenje građevinskog područja unutar naselja, Prostorni plan uređenja Grada Preloga predviđa sadržaje mješovite pretežito stambene namjene /oznaka M1 u PPUG/ u istočnom dijelu neizgrađenog područja i sadržaje mješovite, stambene ili poslovne namjene /oznaka M2 u PPUG/ u zapadnom dijelu tog područja. Potez Čakovečke ulice u nastavku do Srednje škole Prelog izgrađen je individualnom građevnom strukturom s građevnim česticama velike dubine, koje omogućavaju otvaranje nove ulice u južnim dijelovima izgrađenih građevnih čestica. Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 7. sjednici dana 21.06.2022. g.

Naziv investicije: Urbanistički plan uređenja područja „Pod Vrti“ do Čakovečke ulice u Prelogu

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Urbia d.o.o. u iznosu od 62.500,00 kn s PDV – om. Prostornim planom uređenja Grada Preloga (VI. Izmjene i dopune) daje se mogućnost izrade urbanističkog plana uređenja broj 14, prema članku 230. odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Grada Preloga i dodatno izgrađenog dijela sjeverne strane Čakovečke ulice, do spoja s obuhvatom obavezne izrade UPU za područje „Pod Vrti“. Potez Čakovečke ulice izgrađen je individualnom građevinom, a na podvrtnicama je već izgrađeno nekoliko kuća bez adekvatnog kolnog pristupa, što je potrebno riješiti ovim UPU-om. Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Pod Vrti“ do Čakovečke ulice u Prelogu donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 7. sjednici dana 21.06.2022. g.

Naziv investicije: Urbanistički plan uređenja područja između Ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Urbia d.o.o. u iznosu od 47.500,00 kn s PDV – om. Prostornim planom uređenja Grada Preloga (VI. Izmjene i dopune) daje se mogućnost izrade UPU-a na izgrađenom i uređenom građevinskom području u centru grada Preloga, koje ima potencijala za preparcelaciju podvrtnica građevnih čestica u Glavnoj ulici na način da se otvaranjem nove ulice u smjeru istok – zapad te podvrtnice iskoriste za formiranje novih individualnih stambenih čestica. UPU se izrađuje radi

utvrđivanja uvjeta za planiranje nove ulice između ulice N. Tesle i Konopljišće, južnim dijelovima izgrađenih građevnih čestica u Glavnoj ulici, a radi omogućavanje formiranja novih građevnih čestica za individualnu stambenu izgradnju, zatim za uređenje područja u smislu osiguranja njegova komunalnog opremanja, utvrđivanja javnih površina, određivanje uvjeta parcelacije ostalih građevnih čestica i prijedlog parcelacije, utvrđivanja uvjeta gradnje građevina unutar obuhvata UPU i utvrđivanja uvjeta zaštite prostora. Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja područja između Ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 7. sjednici dana 21.06.2022. g.

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika te koalicije HDZ i HSS. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.